

Základní škola Tomáše Šobra a Mateřská škola Písek, Šobrova 2070

Vyhlašuje výběrové řízení na pracovní pozici v rámci projektu **Inkluzivní vzdělávání pro školy zřízené městem Písek - reg. č. projektu: CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016923**

Školní psycholog

Výši úvazku: 0,5

Hrubá mzda v Kč: 31.460,-

Datum nástupu – 09/2020 (1.9.2020) nebo později

Ukončení pracovního poměru – 12/2022 (31.12.2022)

Forma pracovního poměru – pracovní smlouva (dodatek k pracovní smlouvě)

Kvalifikace dle příručky pro žadatele a příjemce (PRŽAP)

Podmínkou výkonu činnosti psychologa je splnění kvalifikačních předpokladů pro danou pozici v souladu se zákonem o pedagogických pracovnících. Výtah ze zákona:

§ 19 Psycholog - psycholog získává odbornou kvalifikaci vysokoškolským vzděláním získaným studiem v akreditovaném magisterském studijním programu psychologie.

Náplň práce:

- *školní psycholog* - podílí se na vytváření programu poskytování pedagogicko-psychologických poradenských služeb ve škole, včetně programu primární prevence. Komunikuje s vedením školy, pedagogy, žáky a zákonnými zástupci. Spolupráce při zápisu do 1. ročníku základního vzdělávání. Zjišťuje sociální klima ve třídě. Pečuje o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, kterým jsou poskytována podpůrná opatření prvního stupně, zejména pomoc při sestavování plánu pedagogické podpory a vedení. Pracuje individuálně se žáky v osobních problémech, zejména konzultace a vedení. Zabývá se technikou a hygienou učení pro žáky. Zajišťuje skupinovou a komunitní práci se žáky. Podporuje spolupráci třídy a třídního učitele, eventuelně provádí individuální konzultace pro pedagogické pracovníky v oblasti výchovy a vzdělávání, nebo konzultaci se zákonnými zástupci při vzdělávacích a výchovných problémech dětí. Podporuje vytváření tolerantního a multikulturního prostředí ve škole a podporuje dlouhodobě selhávající žáky ve vzdělávání se zaměřením na žáky sociálně vyloučené či sociokulturně odlišné. Podílí se na přípravě programu zápisu do 1. ročníku základního vzdělávání.

V případě zájmu kontaktujte ředitele školy Mgr. Bc. Jaroslava Volfa na e-mailu:

jaroslav.volf@zstsobra.cz

nebo na telefonu: 605 47 19 04